

---

17 декабря отметили 100-летие Азербайджанского государственного педагогического университета (АГПУ).

На церемонии присутствовали заведующая отделом по гуманитарной политике, вопросам диаспоры, мультикультурализма и религии Администрации Президента Азербайджана Фарах Алиева, заместитель премьер-министра Али Ахмедов, министр образования Эмин Амуллаев, министр иностранных дел Джейхун Байрамов, депутаты, государственные и правительственные чиновники и представители научного сообщества.

В начале мероприятия прозвучал Государственный гимн и минутой молчания почтили память наших шехидов.

В своем вступлении ректор АГПУ Джафар Джафаров рассказал о проделанной за последние годы работе в университете, проведенных реформах, достигнутых результатах.

Ректор отметил, что основные цели в повышении качества образования за счет обновления содержания, максимальной прозрачности учебно-экзаменационного процесса, разработки образовательных программ нового поколения, повышения эффективности исследований, расширения международных связей и улучшения инфраструктуры.

Выступая на мероприятии, министр образования Эмин Амуллаев подчеркнул, что АГПУ играет важную роль в образовании страны.

Министр рассказал о достижениях университета, а также о важности успешной программы двойного диплома между АГПУ и

---

Университетом Джорджа Вашингтона в рамках «Государственной программы повышения международного конкурентоспособности системы высшего образования в Азербайджане на 2019-2023 годы».

Он также отметил, что результаты приёма студентов в АГПУ, а также выпускников вузов на экзаменах по приему учителей на работу являются высокими.

Затем гости мероприятия рассказали о роли АГПУ в сфере образования, поздравили и профессорско-преподавательский состав и пожелали успехов каждому из них.

На церемонии был показан фильм, посвященный 100-летию АГПУ.